
 

Brugerundersøgelse: Gymnastik- og idrætshaller 2019  
(01.11 – 30.11, Runde 2)  

 

Tak for alle jeres besvarelser og forslag, som vi vil bruge til at gøre faciliteterne i 
Odense Idrætshal til en endnu bedre oplevelse. 

 
Demografi (65 besvarelser i alt) 
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Brugerforhold 
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Idrætsparkens hjemmeside 

  
 

Det gør Odense Idrætspark 
• Optimering af eksisterende bookingsystem, med fokus på bedre varsling i tilfælde af aflysninger.  

 
Vi gør opmærksom på, at der udsendes en aflysningsbesked når Idrætsparken ”overbooker” andre 
tider, hvilket typisk er 6-12 måneder forinden (ved større arrangementer). 
Vi anbefaler derfor vores brugere, løbende at holde øje med reserverede tider på Fritidsportalen. 
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Skiltning på anlæg 

  
        

Det gør Odense Idrætspark 
• Forbedrer den generelle skiltning i Odense Idrætspark. 

 
 
 

Samarbejde med Idrætsparken 

   
 

Det gør Odense Idrætspark 
• Arbejder på at sikre en bedre dialog med vores foreningsbrugere, særligt omkring reservationer  
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Tilfredshed med udstyr 

    
 

Det gør Odense Idrætspark 
• Indkøber nye skumklodser til gymnastikhallen, der smuldrer mindre 
• Planlægger indkøb af nyt udstyr til gymnastikhallen i 2020, til erstatning af nedslidt udstyr.  

 
Indkøbsbeslutninger foretages i samråd med gymnastikhallens repræsentant i koordinationsudvalget, 
Thomas Juul Hansen, som alle kan kontakte med forslag og idéer. 

 

 
Styrketræningslokale 

    

 
Det gør Odense Idrætspark 

• Etablerer en oversigt af bookingreservationer på skærmen ved styrketræningslokalet 
• Arbejder på at udbygge styrketræningslokalet, samt en større udskiftning af udstyr 
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Caféen i Idrætshallen 

 
 

Det gør Odense Idrætspark 
• Konkrete forslag viderebringes til forpagter af caféen i Idrætshallen 

 

 

 

 
Tryghed på anlæg 

     

 
Det gør Odense Idrætspark 

• Undersøger vores anlæg for løse dæksler 
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Rengøring på anlæg 

  

 
Det gør Odense Idrætspark 

• Sørger for en bedre overdragelse af gulvstandard til vores mange forskelligartede brugere 
• Øger det dagligere antal rengøringstimer i gymnastikhallen 
• Indkøber specielle rengøringsredskaber, bl.a. en robotstøvsuger, der kan gøre rent under trampoliner, og 

andre svært tilgængelige steder 
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Tilfredshed med faciliteterne 

  

  
 

Anlægsændringer for bedre oplevelse 
 

Overordnede tiltag fra Idrætsparken 
• Arbejder på at installere trinvis regulering af lyset i opvisnings- og træningshallen 
• Åbner bagindgang til Idrætsparken for brugerne (mens Letbanearbejdet står på) 
• Undersøger mulighederne for ”tilkøb af træning” i Idrætshallen, for udefrakommende gæster 

 
Vi gør opmærksom på, at pårørende til brugere gerne må anvende tribunen til komfortabelt at overvære 
træning 
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Børn, eller børnebørn 

  

  

 
Er det sjovt at være i gymnastikhallen? 
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Tak for jeres bidrag med information om oplevelser ved Odense Idrætspark. 
Vi arbejder internt med jeres data fremadrettet, men vil alligevel offentliggøre nogle få: 

 
 
 
Hvad kendetegner for dig et besøg ved Odense Idrætspark?  
 

• ”(…) Moderne hal og faciliteter ” 
 

• ”(…) Gode faciliteter generelt. Dejligt at så mange sportsgrene kan være samlet et sted ” 
 

• ”(…) At man altid møder folk med en sportstaske over skulderen. Enten på vej til træning, 
eller på vej hjem. ...Og så hilser man lige på hinanden :-) ” 

 

 
 

 

Tak for jeres hjælp.  
Mvh. Odense Idrætspark 


